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Filipíny zasáhlo zemětřesení o síle 7,8 stupně Richterovy škály. Dosud je hlášeno 37 obětí,
487 zraněných a rozsáhlé škody na domech, školách a infrastruktuře. Na Filipínách úzce
spolupracujeme s místními komunitami na ostrově Mindanao, kde jsme vylepšili systém
včasného varování před povodněmi.

Silné zemětřesení zasáhlo Filipíny ráno 8. června. Jeho epicentrum bylo lokalizováno nedaleko města
General Santos na ostrově Mindanao, který je druhým největším ostrovem Filipín. Zemětřesení si
vyžádalo nejen 15 doposud nahlášených obětí, ale způsobilo také vážné škody na domech, školách a
infrastruktuře.

Náš tým na Filipínách momentálně vyhodnocuje situaci a potřeby na místě. 

„Tato událost nás velmi zasáhla. Zemětřesení udeřilo právě ve chvíli, kdy se děti sešly ve školách u
příležitosti nového školního roku. Zasažená oblast je rozsáhlá a některá z nejhůře postižených míst
jsou momentálně velmi těžce dostupná. Společně s našimi partnery je naší okamžitou prioritou
zajistit, aby se k rodinám, zejména těm nejzranitelnějším, dostala potřebná pomoc,“ říká Pascal
Arthaud, vedoucí filipínského Člověka v tísni.

Naše práce na ostrově Mindanao

Filipíny patří mezi země, které jsou nejohroženější katastrofami spojenými s klimatickou změnou.
Silné bouře s bleskovými povodněmi zde představují pro místní obyvatele neustálou hrozbu. 

V loňském roce se Filipíny potýkaly se silnými tajfuny a ostrov Mindanao zasáhlo loni v říjnu
zemětřesení o síle 7,4 stupně Richterovy škály, které si vyžádalo oběti na životech i materiální škody.
Náš tým na Filipínách pomáhal místním obyvatelům vyrovnat se s následky této katastrofy, mimo
jiné prostřednictvím psychosociální podpory.

Na ostrově Mindanao jsme ve spolupráci s místními partnery vyvinuli systém včasného varování před
povodněmi. Společně jsme modernizovali senzory pro monitorování povodní a v odlehlých
komunitách na Mindanau jsme zavedli systém včasného varování fungující prostřednictvím
mobilních telefonů.

Úzce spolupracujeme také s místními představiteli, které školíme, aby byli připraveni v případě
nebezpečí evakuovat všechny ohrožené oblasti ještě před tím, než povodeň přijde.

Zároveň společně s farmáři z Basilanu, Tawi-Tawi a Sulu oživujeme tradiční zdroje obživy, jako
je pěstování kávy a mořských řas. Usilujeme tak o to, aby se farmáři a farmářky stali významnými
aktéry na trhu s těmito komoditami
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